



AVISO RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 24.25.01-CE

A SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E GESTÃO, através do(a) seu(ua) Agente de Contratação, primando pelo princípio da publicidade e transparência, torna público aos interessados a presente retificação da publicação da **Concorrência Pública nº 24.25.01-CE** com o Objeto: **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS LIGADOS À ÁREA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO PARA FORNECIMENTO DE SERVIÇOS DE SOLUÇÃO TECNOLÓGICA E DE ACESSO REMOTO PARA GESTÃO DE NEGÓCIOS NA MODALIDADE SAAS (SOFTWARE COMO SERVIÇO), SOLUÇÃO INTEGRADA COM IMPLEMENTAÇÃO E UTILIZAÇÃO DE APLICATIVO MÓVEL PARA ATENDER AS NECESSIDADES DO MUNICÍPIO, INCLUINDO O ACOMPANHAMENTO PERMANENTE DOS SETORES ENVOLVIDOS NO PROCESSO DE GERENCIAMENTO DA FOLHA DE PAGAMENTO DE GESTORES E DO FUNCIONALISMO MUNICIPAL E ATIVIDADES CORRELATAS.** Na matéria veiculada no dia 12.09.2024, no DOU, Seção 3, Nº 177, pág. 191; DOE, SÉRIE 3, ANO XVI Nº173, pág. 280; O ESTADO, caderno CIDADES, pág. 6, ONDE SE LÊ: 14h do dia 14 de outubro de 2024; LEIA-SE: **14h do dia 22 de outubro de 2024.** O edital e seus anexos, poderão ser obtidos nos endereços eletrônicos <https://compras.m2atecnologia.com.br/>; <https://www.tce.ce.gov.br/>; <https://www.itapipoca.ce.gov.br/>. Informações pelo telefone: (88) 3631-5950 ou no endereço: Av. Anastácio Braga, 195 - São Sebastião - CEP: 62.508-170. Itapipoca/CE, 13 de setembro de 2024, Wilsiane Soares de Oliveira Marques – Agente de Contratação.

PUBLICAR, PARA CIRCULAR COM DATA DE **16.09.2024**, NOS SEGUINTE VEÍCULOS DE COMUNICAÇÃO:

- JORNAL O ESTADO
- DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DO CEARÁ
- DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

ÓRGÃO: Secretaria de PLANEJAMENTO